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DIREZIONE CENTRALE GESTIONE TRIBUTI  E  RAPPORTO  CON  GLI  

UTENTI  -   Ufficio  per   la  tariffa  doganale, per  i dazi  e  per  i  regimi dei 
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OGGETTO 

 

Dazio antidumping definitivo sulle importazioni di determinati prodotti 

d’acciaio a rivestimento organico originari della Repubblica popolare 

cinese. 

Si richiama l’attenzione degli uffici in indirizzo sulla Gazzetta ufficiale dell’Unione europea L 73 

del  15.3.2013 che  pubblica il  regolamento di esecuzione (UE) n.214/2013   del  Consiglio che 

istituisce un dazio antidumping definitivo e dispone la riscossione definitiva dei dazi provvisori 

istituiti sulle importazioni di determinati prodotti d’acciaio a rivestimento organico    originari  

della Repubblica popolare cinese.         

Al  riguardo  si  evidenzia – pertanto - che,  a  decorrere  dal  16  marzo  2013,   

 è istituito un dazio antidumping definitivo sulle importazioni di alcuni tipi di prodotti 

d'acciaio a rivestimento organico, vale a dire prodotti laminati piatti di acciai legati e non legati 

(escluso l'acciaio inossidabile) che sono dipinti, verniciati o rivestiti di materie plastiche, 

almeno su un lato, esclusi i cosiddetti "pannelli sandwich" del tipo utilizzato in edilizia e 

costituiti da due lamiere esterne in metallo con un'anima stabilizzante di materiale isolante 

inserita tra loro ed esclusi i prodotti con un rivestimento finale in polvere di zinco (vernice 

ricca di zinco contenente in peso il 70 % o più di zinco) ed esclusi i prodotti costituititi da 

substrato con rivestimento metallico di cromo o stagno, attualmente classificabili ai codici 

TARIC  7210 70 80 11, 7210 70 80 91, 7212 40 80 01, 7212 40 80 21, 7212 40 80 91, 7225 99 00 11, 

7225 99 00 91, 7226 99 70 11  e  7226 99 70 91,  e  originari della Repubblica popolare cinese.  

 per le suddette importazioni,  gli importi depositati a titolo dei dazi provvisori ai sensi del 

regolamento (UE) n. 845/2012  sono definitivamente riscossi;   tuttavia,  gli importi depositati a 

titolo provvisorio per i prodotti costituiti di un substrato con rivestimento metallico di cromo o 

stagno  dovranno  essere  liberati. 

 

Per  l’individuazione delle aliquote del dazio definitivo, delle società e relativi CADD, nonché 

delle  condizioni  di  applicazione,  si  rimanda  alla lettura del reg.to (UE) n. 214/2013   allegato  

alla presente comunicazione. 

 

 

                                                                                       Il Direttore dell’Ufficio                                                                                                

                                                                                  f.to  Dott.ssa Paola Paliano 
                                                                                                            “Firma autografa sostituita a mezzo stampa                                                                                                   

                                                                                                             ai sensi dell’art.3, comma 2  del  D.Lgs 39/93” 

 
 


